



## **В Удмуртской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного ОБЭП ОВД по Первомайскому району г. Ижевска Ильи Васева по факту совершения им преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Установлено, что Васев предложил подозреваемому по уголовному делу освобождение от уголовной ответственности, в случае передачи Васеву 300 тысяч рублей.

При передаче части денежных средств милиционер был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу..

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

*17 Февраля 2009*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/517118>